

## 「第123号 議会だより軽井沢」の内容訂正について

19ページに掲載いたしました記事に誤った記載がありました。

正しい内容につきましては、下記のとおりです。

掲載内容に誤りがありましたこととお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

### 記

19ページの「Q1 議員の定数とはなんですか？」の「A」中、

誤：「平成14年（2002年）に「軽井沢町議会の議員の定数に関する条例」  
によって、」

正：「平成18年（2006年）に「軽井沢町議会の議員の定数に関する条例」  
を一部改正し、」